证券代码: 002556 证券简称: 辉隆股份 公告编号: 2019-023

安徽辉隆农资集团股份有限公司 关于对子公司申请尿素指定交割仓库提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

安徽辉隆农资集团股份有限公司(以下简称"公司")于2019年4月8日召开第四届董事会第十次会议、第四届监事会第七次会议审议通过了《关于对子公司申请尿素指定交割仓库提供担保的议案》。

郑州商品交易所(以下简称"郑商所")公开征集尿素指定交割仓库, 公司全资子公司安徽辉隆集团农资连锁有限责任公司(以下简称"辉隆连 锁")向郑商所申请尿素指定交割仓库。公司需为上述事项提供连带责任 担保,担保总额不超过人民币 5,000 万元。

以上担保计划需提请公司 2018 年年度股东大会审议。

二、被担保公司的基本情况

公司名称	安徽辉隆集团农资连锁有限责任公司	
公司住所	安徽省合肥市蜀山区祁门路 1777 号辉隆大厦	
公司类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)	
成立日期	2006年12月19日	
注册资本	20220.1683 万元	
法定代表人	刘贵华	
营业执照注册号	91340000796429901G	
经营范围	一般经营项目:因特网信息服务;预包装食品零售。化肥、农药、农膜、微肥、化工产品、农业机械、非分装种子、棉花销售;饲料及原辅料收购、加工、销售;食用农产品收购、仓储、销售;复合肥、掺混肥料的生产加工及委托加工;矿产品、橡胶制品、建材、五金销售;进出口业务;仓储服务;房屋租赁;物业管理;农业技术推广服务。	

关联关	T.
大牧大	邓

为公司的全资子公司。

辉隆连锁最近一年的主要财务数据(金额单位:万元)

项 目	2018 年 12 月 31 日(经审计)
资产总额	200, 709. 45
净资产	49, 203. 36
项目	2018 年度(经审计)
营业收入	357, 761. 24
利润总额	7, 087. 84
净利润	5, 968. 37

三、担保的主要内容

- (一)担保方式:连带责任担保。
- (二)担保期限:自郑商所实际取得对交割仓库请求赔偿的权利之日 起至三年内。
 - (三)担保额度:不超过人民币 5,000 万元。

四、董事会意见

上述被担保的对象为公司的全资子公司,公司对其具有绝对控制权,且该公司经营稳定,资信状况良好,担保风险可控。本次申请尿素指定交割仓库将提高公司在行业内的知名度和影响力,有利于公司将现货、期货业务和仓储有机结合,进一步增强公司核心竞争力。公司为其提供担保,可以保证业务的顺利开展。本次提供担保的履行以辉隆连锁成功申请交割仓库为前提。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止 2019 年 3 月 31 日,公司对控股公司实际提供担保总额为 15.86 亿元人民币,占最近一期经审计的净资产的比例为 61.45%,公司及其控 股公司对外提供担保总额为零,公司无逾期的对外担保事项。

六、备查文件

- (一)第四届董事会第十次会议决议;
- (二)第四届监事会第七次会议决议;

(三)独立董事发表的独立意见。 特此公告。

> 安徽辉隆农资集团股份有限公司 董事会 2019年4月8日